

掀起项目建设热潮

嘉鱼18个项目集中开工 总投资177.2亿

本报讯(记者 叶子 通讯员 皮道琦)1月31日,嘉鱼举行2023年第一季度全市重大项目集中开工嘉鱼县分会场活动,嘉鱼县委书记王永宣布活动启动并讲话,县委副书记、县长胡金云主持开工仪式。

此次集中开工项目共18个,总投资177.2亿元。涵盖产业转型升级、重大基础设施、重大社会事业等方面,其中产业转型升级项目10个,总投资16.3亿元;重大基础设施项目3个,总投资15.6亿元;重大社会事业项目5个,总投资4.9亿元。项目投资体量大、科技含量高、产业关联度强,将为优化嘉鱼县经济结构、推进产业转型升级、改善民生条件创造新优势、增添新动能、实现新跨越。

王永指出,要聚焦工作重点,精准发力,紧盯龙头企业,切实发挥龙头企业在招商引资中的引领支撑作用,力争实现新突破。要进一步创新招商理念,大力引进产业链关键环节、核心企业,推动实现延链、补链、强链,力争实现产业规模和产业质效双提升。要做金牌“店小二”,千方百计为企业纾困解难,建立“发现一汇总一交办一解决一反馈”闭环工作机制。此次集中开工的项目,要抢抓当前有利时机,加强协调、加压奋进,加快推进项目建设。



据悉,去年以来,嘉鱼县积极推行“一小时工作法”,发扬“一竿子插到底”的工作作风,形成从项目谋划、计划制定、前期推进、开工建设、调度管理的“全周期、全覆盖、全闭环”的过程管理机制,突出招商引资“一号工程”,积极投身“四百”招商行动,围绕武嘉同城和现代制造业、文明城市创建、乡村振兴、现代服务业、纺织卫材、电子信息和新材料六大产业,选派专人赴珠三角、长三角和武汉驻点招商,持续开展“扫楼”行动,引进了一批亿元以上、10亿元以上的重大项目及“高新特尖”的好项目。

“谋划项目要‘兔故纳新’,招引项目要‘兔飞猛进’,攻坚项目要‘兔围而出’。”嘉鱼县委副书记、政法委书记易靖在介绍集中开工项目建设情况时表示,希望各镇、县直各单位以此次活动为契机,抓住有利时机,转变工作作风,掀起项目建设热潮,打响经济发展“第一枪”。

开工仪式上,集中开工项目业主代表三环华兰(湖北)新材料科技有限公司总经理王涛作了发言。县“四大家”及各项目建设专班领导,县直相关部门主要负责人,各镇主要负责人,新开工项目负责人和现场施工人员参加开工仪式。

嘉鱼县官桥镇:昔日荒山种上“致富茶”

本报讯(通讯员 邓丹 周泽宇)“一天100元包午饭,等茶叶有收益了还能再分钱,想想都美!”2月4日,嘉鱼县官桥镇朱砂村丰盛庄,村民们一边在荒山上种着茶树一边闲聊着。

朱砂村处于丘陵地区,种植粮食作物收益很低,面对当地农闲时“空巢”情况严重,农民外出打零工的情况越来越多。春节期间,趁着大家回村过年,村书记任文华组织大家一起商讨村里的发展,决定盘活闲置荒山土地资源,发展规模化茶叶种植,实现村民增收致富。

据介绍,丰盛庄村湾党支部为更好地帮助农村闲置劳动力实现灵活就业,稳定增收,早在2021年便建立了任家桥劳务公司,全覆盖、精准掌握用工企业和农村劳动力供求信息,促进双向流动,有效解决“企业用工荒、群众就业难”的双重矛盾。

“有党组织牵头,村民们对劳务公司提供的岗位都很放心!”丰盛庄村村民李想英对未来充满信心,她说,乡村振兴政策好,村干部经常上门宣传政策、普及技术,不少外出务工村民纷纷回乡发展,日子是越过越红火了。

连日来,通过劳务公司号召,这场“百人种茶”的活动每天都有约160人参与,种植的品种包括绿茶、白茶、黄金叶等。村民们每天早出晚归,有的在卡车上有序地卸茶苗,有的用自家交通工具搬运栽苗用水,有的扛着锄头在开垦好的山坡上栽种茶苗……昔日荒山在村民们的努力下渐渐呈现出勃勃生机。

据统计,该劳务公司成立以来,累



计安排就业劳动力近3000人次。除此之外,朱砂村还经常协调技能人才、乡贤能手回到村里,为村民开展免费技能培训,针对村湾当地闲置劳动力,多措并举稳岗就业,实实在在带领群众致富增收。

强素质 聚合力 谋发展

嘉鱼县税务局召开2023年春训动员大会

本报讯(记者 叶子 通讯员 张小芳)近日,嘉鱼县税务局将春训作为农历新年工作“第一课”,积极开展以“强素质、聚合力、谋发展”为主题的春训活动,号召全县税务系统干部职工迅速从“假日模式”转换出来,收心鼓劲,提振精神,迎新而上,乘势而为。县局党委班子、机关全体干部职工、分局班子成员参加此次会议。

会上,该局党委委员、副局长刘浩然宣读了嘉鱼县税务局《关于组织开展全县税务系统2023年春训活动的通

知》,并就活动主题、活动时间、活动内容、活动要求进行了详细安排部署。党委委员、副局长胡中心代表县局党委班子进行了动员讲话。

会议指出,要充分认识春训活动的重要性和必要性,深入学习宣传贯彻党的二十大精神和全国税务工作会议精神,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,把思想和行动统一到党中央决策部署和总局、省市局的工作要求和县局中心工作上来,把学习成效转化为推动税收事业高质量发展的强大动力。

据了解,春训学习围绕政治机关建设、能力作风建设、税费业务知识等内容,采取理论学习与业务学习相结合、“请进来”与“走上台”相结合、培训学习与谋划工作相结合、个人学习与研讨交流相结合的方式,进一步增强县局干部职工全面学习贯彻党的二十大精神的积极性和主动性,保持“开局即决战、起步即冲刺”的姿态,引导干部职工将“忠诚担当、崇法守纪、兴税强国”的税务精神内化于心,外化于形,成为激励大家投身税收事业的不竭动力和力量源泉。

嘉鱼农业农村局 部署2023年农业 农村重点工作任务

本报讯(通讯员 熊琦)2月3日,嘉鱼县农业农村局召开学习贯彻县党代会、人大、政协会议精神暨2023年农业农村工作会议,该局全体班子成员、局机关各股室及二级单位负责人参加会议。

会议传达学习了县党代会、人大、政协会议精神,部署了2023年嘉鱼农业农村重点工作任务。

会议要求,全体干部职工要理清工作思路,明确工作计划,鼓足干劲,把思想和行动统一到此次会议精神上来。要在提高思想认识上下功夫,围绕县委、县政府关于农业农村工作的部署安排,提高思想站位,扎实推进产业转型升级;要在落实细化上下功夫,高站位谋划、高质量推进落实各项目标任务,积极对接、争取重点项目落地落实;要在工作作风纪律上下功夫,全局干部职工要深入一线推进工作,做好全周期、全流程、全领域的服务,切实以作风转变不断推进全县农业农村工作迈上新台阶。

陆溪镇邱家湾村 “金兔送福”迎元宵



本报讯(记者 叶子 通讯员 陈可心 熊桔珍)2月4日,陆溪镇邱家湾村新时代文明实践站开展“金兔送福 喜迎元宵”志愿服务活动。

当日一大早,志愿者们便拿出了制作汤圆的材料,撸起袖子,和村民们一起开始和面,不一会儿的工夫,就做成了一颗颗圆滚滚的汤圆,村干部及志愿者将代表着温暖、关心的一碗碗汤圆分发给大家。

“很久没有这么热闹过了,感觉节日气氛一下子就回来了,感谢村里开展这样的活动,让我们过了一个欢乐的元宵节。”邱家湾村村民孙阿姨说。

陆溪镇相关负责人表示,此次元宵节活动不仅为村民们营造了一个温馨、快乐的节日氛围,更在弘扬中华民俗优秀传统文化的同时,提升了群众文化生活品味,展现了一家亲的美好氛围,为构建文明、和谐、美好乡村起到了积极作用。